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2 BEFHBIFH wis— | EBHE©) HMHEISAN—ZFRAWNV-AIFFICET MR 910,000
3 BEFHWMIZH | &88ME MREPDRI—IXIE FEHIBPSP-TSPHE &L Y DI—H-LLTOFIA 1,300,000
4 \FIEMERIFR | TSR HEMTEFRE FoTIORREOEGREICEIREBNVNED-HOOMEXIEICET IHE 0
5 \HIEEIRIER | TIBER | EBHREC) BEBEEOEIO:-HOEREBEXIEL AT LEE 1,820,000
6 |FEREE BDEX REMTEFHRE FERNRBICEL-FHRAME X FEESEREDRR 2,600,000
7 EFHWMIFEN | BEHFEX |(EBRPROG) NEMSRIE TS XE=UITNARIZE DS HBERERET /N1 RO RIS 130,000
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6 EFHWMIER %EE% SensorMLIZBE 3 %50& 600,000
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8 mEmEFR INAERE MM IICKSEEBEMO RS NE 150,000
9 |HIEMERIER hH—  |KEMEDITILEALBWIZKDa—F TR TLOBEHE 200,000
10 |HlfENEHR T 5 hH—X |[T—EAO—TEBYIrIITEARICETHIME 550,000
11 | FlEER TR BAEME [SRITHHRTLANASE Y —ORFE LRI 0
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1| HIEMERTER | TIBER BRI 1,620,000

2 BRE HHEBA 4,500,000
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8 HIEERIFRE  oH —X |[FEERIFEOIOIYEHOHE 50,000




9 |FIEMERIEH | #ME FX | HHERIFEEOLOOKYEDOHE 30,000

10 BE SRERICETEERTEFADOYRDI=0 70,000

11 HEERI®E B85 NE FAEER- SEIKRBARBITAMEFE - REZANIEGEE 150,000
&it 8,885,000

(FAZREIRL£]

No. % #® K % B %R W3R RE & %

U ETwMTEN | % g—  SEAHRARSNES mesmggs—oms 750,000

2 | HIEERIZH | #HE EX gﬁ,ﬂx;‘b&axﬂ?’rﬂ ;ggg{%ﬁgg@?ﬁgﬁﬁ%&ﬁ%% 246,714

= 996,714
€3ULiEE|
No. Z #® K 4 R A B

1| HIEERIERE | PH —X  FBRELCHADDVYINIITRFEDHEEK




